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Рік незламності 
      24 лютого виповнилося 365 днів від початку злочинного повномасштабно-

го вторгнення росіи ської  федерації  в Украї ну. Цеи  напад став кульмінацією за-

гарбницької  віи ни, яку москва розпочала проти Украї ни 9 років тому з окупа-

ції  Криму у 2014 році.  Повномасштабнии  напад пришвидшив консолідацію 

украї нської  нації . Національна єдність стала основою успішного спротиву.  

      Молитвою, добрим словом, згадаи мо Герої в серед ліцеи ної  родини, які бо-

ролися і віддали життя за долю Украї ни і наше маи бутнє. Господь відкрив пе-

ред ними двері раю, бо пішли вони на небо нескореними… Слава всім полег-

лим  Украї нським Героям! Герої  не вмирають!  
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    Героїчний опір українців – це не лише боротьба за фізичне виживання Українсь-

кого народу та свободу країни. У цій війні Україна захищає свій європейський вибір, 

свої ідентичність і цінності як частину європейських. Українці проливають кров за 

вільну, демократичну Європу. 

    Українці вистояли й довели свою спроможність перемагати російську військову 

агресію. Ми боротимемося, доки не звільнимо від окупанта останній сантиметр 

української землі.  



       Рік допомоги 

      Доброта і милосердя – невід’ємна складова поняття «Людина». Допоки 
ми співчуваємо і допомагаємо ближньому – ми залишаємося людьми. Саме 
через душевний поклик і щире безкорисливе бажання допомогти героям – 
воїнам Збройних Сил України педагогічний та учнівський колектив закладу 
на чолі з директором Станіславом Григорієм Васильовичем з перших днів 
війни дбає про загальну справу захисту Батьківщини, постійно роблячи тру-
дові та благодійні внески. 
      Ми щодня спостерігаємо за перемогами українських захисників, молимо-
ся за них, а ще допомагаємо військовим матеріально. З цією метою організо-
вуємо благодійні ярмарки, випікаємо смаколики, виготовляємо окопні свіч-
ки. Адже допоки військові захищають передові позиції, завдання в тилу — 
тримати освітній та волонтерський фронт заради повної та якнайшвидшої 
перемоги України.  
     Обов’язково переможемо, адже за нашими спинами – славетна історія на-
ших предків, герої минулого – наше коріння. Свобода в нашій крові! 
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День Єднання 
       16 лютого українці вдруге в історії відзначали ДЕНЬ ЄДНАННЯ. 

Єдність українського народу – це наша спільна сила, яка допомагає проти-

стояти агресії росії. Наша єдність має залишитись міцним ланцюгом, який 

захищає та оберігає всіх нас і Україну не тільки в цей день, а й навіки.  

        Тільки разом ми сильні, бо наша сила – у єдності.  

        Разом і спільними зусиллями – до Перемоги!       
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День Героїв Небесної Сотні 
   День Героїв Небесної сотні у 2023 році відбувся під гаслом "МАЙДАН-

НЕБЕСНА СОТНЯ: МУЖНІСТЬ-ГЕРОЇЗМ-ВІДВАГА" в Хмельницькій облас-

ній бібліотеці для юнацтва за участі лідерів учнівського самоврядування.  

       «Слава Україні!» - гасло, яке актуалізувалося під час Майдану. День Ге-

роїв Небесної сотні – це жалобний день, але він не про смерть, а про героїчну 

боротьбу, самопожертву, готовність українського суспільства захищати неза-
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       Наш Європейський вибір 

          «Моя любов до Батьківщини не примушує мене заплющувати очі на 

досягнення іноземців. Навпаки, чим більше я люблю Вітчизну, тим більше 

намагаюсь збагатити мою країну скарбами, здобутими не з її надр». Так ска-

зав Вольтер, і ми не можемо не погодитись з його думкою. Щоб рухатись 

уперед, потрібно не лише любити Батьківщину, а й знати та поважати своїх 

сусідів. А ще – вивчати їхній досвід розбудови громадянського суспільства.  

          Українська молодь – за європейський вектор розвитку інтеграції дер-

жави. Україна бажає стати повноправним мешканцем давньоєвропейського 

дому і справедливо вважає, що має на це право. Своєю історією, географіч-

ним розташуванням і тим внеском, який наш народ зробив у континенталь-

ну справу впродовж багатьох віків свого існування та боротьби.  

          Ми живемо в унісон з Європою, мислимо по-європейськи, у нас спільні 

ідеали. Тепер би ще діяти, як європейці: послідовно, наполегливо і виваже-

но, впроваджувати європейські стандарти життя, творити Європу у власній 

державі. 

         Сьогодні весь світ дивиться на нашу державу, сподіваючись, що високі 

Україна—це Європа 
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Із життєвого джерела живого слова 
       У стінах Подільського товариства  художницею, майстром виробничого 

навчання Юлією Байрак та здобувачами освіти 1-го курсу Хмельницького 

професійного ліцею було розгорнуто виставку «Із життєвого джерела живого 

слова». Саме крилаті фрази Григорія Сковороди стали джерелом натхнення 

для авторів кожної з 23-х творчих робіт, що увійшли до експозиції. Цікавин-

ка творчого задуму мистецького проєкту полягає в тому, що авторське бачен-

ня змісту одних висловів кожен ілюструє по-своєму, креативно пов’язуючи 

його із сучасністю. Про сутність філософії українського генія під час презен-

тації натхненно знайомив з аудиторією голова товариства Михайло Чайков-

ський.  Тож, проведений захід вкотре довів, що мудре вчення видатного фі-

лософа не лише вічне, але й завжди актуальне і надихаюче.        
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Врожай спортивних перемог 

          На спортивній базі Хмельницького професійного ліцею проходив чем-

піонат з баскетболу серед юнаків та дівчат закладів професійної (професійно-

технічної) освіти м. Хмельницького.  

             Варто відзначити добру злагодженість, високу підготовку та амбітність 

всіх команд.  

             Щиро вітаємо наших юних спортсменів та їх тренерів В. М. Яковчука, 

В.В. Рибія, О.В. Чайку із високим результатом. Пишаємося та зичимо нових 
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The champions 
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Академія живопису 

          Микола Корнилович Пимоненко - один із видат-

них постатей українського та світового реалістичного 

живопису, творчість якого займає провідне місце в 

побутовому жанрі України. 21 березня, в день наро-

дження художника (за старим стилем), майстром ви-

робничого навчання Наталією Новак було проведено 

виховну годину, під час якої здобувачі освіти дізна-

лись про життєвий шлях Миколи Пимоненка, ознайо-

мились з його творчою спадщиною, яка налічує понад 

1000 робіт. Всі його картини пронизані любов'ю до 

Батьківщини та вираженням її самобутності. 

         Ми маємо знати людей, які роблять нашу країну 

відомою! 

Золота колекція України 
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Привид Києва 

Вони вбили його так безжально… 

Та він теж їх немало зломив! 

43-й назавжди фатальний - 

У баталіях лихо схилив… 

Привид Києва завжди із нами, 

Він стеріг немовлят тихий сон. 

Ми його не забудем віками, 

Майорітиме свічка з вікОн. 

Скільки він уберіг від напасті, 

Скільки доль, ну і скільки життів! 

Бравий воїн, не скинувши маски, 

Показати лиця не хотів. 

Бо йому це було не потрібно, 

Бив він браво, як воїни Трой. 

Він, мов янголу в небі подібний, 

Він, посмертно назавжди герой. 

Проба пера  

Татове тепло 

Вона бігла до тата з роботи, 

І стрибала щосили на руки. 

Тато вмить забував всі турботи, 

І долав кілометри розлуки.  

У одній руці ніс документи, 

А у іншій-лиш доні рука, 

Як із хімії ті елементи, 

Нерозлучні, як буйна ріка. 

Зеленіли її оченята, 

Коли тато заходив у дім, 

Залишилося лиш обійняти, 

Щоби стало так тепло усім. 

Із обличчя у тата зникають 

І відносини з шефом, й турбота, 

Бере ляльку у руку і грає, 

Не потрібна стає вже робота.  

І потоне в лазурно-зелених, 

У смарагдовах милих очах, 

Купа спогадів милих, шалених, 

І зникає із татом весь страх. 

Хоч дорослою стала вже доня, 

А у тата вже спина болить, 

Йде на руки і радісна доля 

У зелених очах майорить. 
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Герої не походили із замків, 

Ніхто не дарував їм цих висот. 

В дитинстві зброя-дерев'яні палки 

І пошуки небачених пригод. 

Та спогад мрії знов приходив в гості 

Між цих пригод - дитячий водограй. 

Прийшла ідея милості і млості- 

 Я буду боронити рідний край! 

Зібрав в кулак всю волю і турботу, 

Що змалечку ще матінка дала. 

Долав всі перешкоди і скорботу, 

Звичайний дядечко з маленького села. 

Від всіх людей він заслужив повагу, 

Вів з ворогом смертельную баталь… 

За подвиги, сміливість і відвагу   

Від Президента має він медаль. 

Здобув він все лиш сам, без допомоги, 

Робив все складно, важко, як умів… 

Ступив великий крок до ПЕРЕМОГИ, 

Добитися вершини він зумів. 

Коли між куль брели туди шакали, 

Із вікон геть наляканих домів, 

На татуся лиш донечки чекали, 

Щоб він прийти додому вже зумів. 

Похвальна ода піснею повисне, 

Розчулить серце, що міцне, мов сталь. 

Ще одна зірка на мундирі блисне 

І знов, зненацька, прозвучить дзвінок, 

А в серці знов з'являється тривога, 

І фразою завершився гудок:  

"Нарешті в нас настала ПЕРЕМОГА!" 

І знову заколосяться жита, 

У небі зорі блиснуть в дивограї, 

Буденність, справи тихо проліта 

У мирній Україні-ріднім краї. 

                  (Мирослава Весна) 

Герой 
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